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1.-/3.-
Sea un sistema constituido por 1 kg de hielo a 0 °C que se funde reversiblemente transformandose en
agua liquida a esa misma temperatura. El calor latente de fusion del hielo es de 80 cal/g Usted
conoce, a partir de su propia experiencia, que la fusion es irreversible. Al colocar un cubo de hielo
©n un vaso de agua a temperatura ambiente el hielo se fundira. Explique en palabras sin el empleo
de formula algebraica alguna, como se puede llevar a cabo esta experiencia de fusion reversible. Sea
explicito en su argumentacion. (4.0 punms} Determine, a partir de la definicion diferencial de
entropia, ¢l cambio de entropia del sistema sefialado. Explicite cada supucsto que emplec en sus
calculos. (2.0 puntoes). Expresar ¢l resuhadﬂ en Joule/K. Nota: 1 cal - 4.184 J; T(K) = t{°C) + 273
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3.-13.-
Cuando se realiza un proceso de combustion completa en forma adiabatica, la temperatura de los
productos en tales procesos se denomna ternperatura adiabatica de llama. Esta temperatura es la
mixima que se puede alcanzar para los reactantes, ya que cualquier transferencia de calor de los
reactantes o una combustion incompleta tenderian a disminuir la temperatura de los productos
Calcular la temperatura adiabatica de llama del dioxido de carbono luego de la reaccion entre el
mondxido de carbono v el oxigeno gaseosos. Para determinar lo anterior, suponga que se alimenta
combustible gasecso a un quemador a 298 K el cual s¢ quema con la cantidad estequiométrica de
aire en estado seco, también inicialmente a 298 K. Asumir que la composicion del aire es 21%% de
oxigeno v 7% de nitrogeno. La reaccion ocurre a presion atmosiérica. La composicion, en volumen,
del combustible gaseoso es: 20% de mondxido de carbono, 30% de dioxido de carbono y 50% de
nitrogeno. El nitrogeno v ¢l dioxide de carbono no reaccionan. Asumir como constantes las
capacidades calorificas a presion constante del nitrogeno, 34.3 Jiimol K) v del dioxido de carbong
57 3 Nimol K). Entalpias de formacion estandar a 298 K- monoxido de carbono: — 11005 kl/mol;
didxido de carbono: — 3935 kl/mol Expresar la temperatura de llama adiabatica en grados Kelvin.
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